
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

 今年も残りあとわずかとなりました。2 学期は，運動会をはじめとしてたくさんの行事がありました。感染症対策のために

規模縮小しながら実施するという形ではありましたが，無事に全てを実施することができました。これもひとえに保護者や

地域の皆様の御協力のお陰です。ありがとうございました。さて，12 月 5 日から 10 日までが人権週間でした。この期間

は，学校でも道徳や全校朝会，人権教室などを通して子どもたちと一緒に人権について学びます。 

 ◆全校朝会(6日） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆人権教室（8日） 

  毎年子どもたちは人権週間に合わせて「人権標語」づくりに取り組みます。今回は，それぞれの学年から優秀作品を

選び，どんな気もちを込めてその標語を書いたのか発表をしてもらいました。一人一人思いを知ると，よりその標語の言

葉が心に響きました。また，仲間づくりゲームでコミュニケーション力を高めたり，拉致問題についてのアニメ「めぐみ」を

視聴したりしてお互いの人権を互いに大事にし合うことの大切さを学びました。 

     ※子どもたち全員の人権標語は，人権コーナーに掲示してあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 県小中学生人権作文コンテスト最優秀賞作品から武岡小学校の 3年生と国 

分小学校の 2年生の作文を紹介し，誰もが幸せに生きるためには，どんな気も 

ちを持ち合わせることが大切なのかを考えてもらいました。それぞれの作文の内 

容は「人の傷つく言葉がこの世からなくなるために，まずは，自分一人から人が 

笑顔になる言葉を使い，その輪を広げていきたい。そして，傷つく言葉を使ってい 

る人の凍った心を溶かしたい。」，もう一つは「男も女も関係なく自分らしく生きる 

ことが大切だ。間違った思い込みが偏見を生み出してはいないだろうか。もっと 

大人にもちゃんと考えて欲しい。」というものでした。子どもたちにとって同じ小学 

生の書いた文章だったからなのか，気もちが通ずるものがあったのでしょう。じっと聞き入っていました。 
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学校便り   令和 4年度 １2月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

標語の発表 仲間づくりゲーム アニメ「めぐみ」の視聴

全校朝会の様子

◎ 年末年始の慌ただしい時期です。交通事故防止・安全運転に努めましょう。 
○  1日（日）元日                                         ○ 1７日（火）～1８日（水）鹿児島学習定着度調査 

○  3日（火）市二十歳を祝う式                             ○ 21日（土）日置市科学の祭典 

○  4日（水）校納金引落とし日                             ○ 24日（火）食に関する指導（中・高学年） 

○  ９日（月）成人の日                                     ○ 27日（金）なわとび大会，家庭教育学級，学級ＰＴＡ 

○ 1０日（火）始業式  

○ 15日（日）日新公いろはかるた取り大会（吹上浜砂丘荘） 

○ 1６日～２０日 クローバー週間                            ○ 2月 2日（木）新 1年生体験入学，スクールカウンセラー来校 

○ 17日（火）ＣＲＴ学力検査（1年）                       ○ 2月 3日（金）吹上中学校入学説明会 

 

 

 

 

  ２０２２年も２週間ほどとなりました。この冬は例年より寒い
ということです。健康には気を付けられて，よいお年をお迎えくだ
さい。 



おめでとう                         【2023 日置市国体応援カレンダー図画コンクール】 
【税に関する作品：習字の部】                    （最優秀賞）１年:山口湊介さん 
（優秀賞）6 年:榎園花鈴さん                      【市陸上記録会】 
【市読書感想文コンクール】                      （3 位）60ｍハードル走  6 年:丸田雅也さん 
（特選）1 年:宮園みなみさん   2 年：德田紬樹さん  【校内持久走大会】 
        4 年:松下愛怜さん     6 年：榎園花鈴さん  （新記録）3 年:満留悠花さん  5 年:榎園航太朗さん 
【県社会科作品コンクール】                                6 年:満留千聡さん  丸田雅也さん 
（努力賞）4 年:松下愛怜さん                      【校内読書目標達成賞】 
【トンボロ芸術村コンテスト：絵画部門】           1 年:榎園陽奏さん・鶴田夏維新さん・山口湊介さん 
（金賞）1 年:池田龍ノ介さん                       2 年:德田紬樹さん・能㔟桜子さん・馬籠希晴さん・山口茜さん 
（薩摩川内市文化協会長賞）1 年:鬼丸依月輝さん     3 年:長井柚樹さん   5 年:永田梓夏さん   6 年:原口愛琉さん 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

                                                                                 

  

                                                                                資源回収           グランドゴルフ 

 

 

 

 

 

 

 

 

新記録の 4人 

5･6年 

世界の国の紹介 
3･4年 

説明文発表，色あて 
2年 

おもちゃの作り方 
1年 

おむすびころりん 

数  学                保健体育 

校内持久走大会＆情報モラル教室 
12月２日，吹上浜公園陸上競技場で校内

持久走大会を実施しました。子どもたちは，
多少緊張していたようですが，一人一人が自
分のめあてを立てて，それに向かって走りき
りました。新記録が 4つ出ました。ご参観い
ただいた皆様の励ましの言葉や拍手などあり
がとうございました。 
また，午後は学校保健委員会・学級 PTA

が開催されました。学校保健委員会では，南
国殖産の方を講師としてお迎えし，情報モラ
ルに関する話を子どもたちも含め，かるた取
りを通して学ぶことができました。 

ＰＴＡ資源回収＆親子ふれあいグラウンドゴルフ 
11月 2７日，ＰＴＡ資源回収を行い

ました。当日は，天候もよく花田小学
校の卒業生や中学校の保護者の方々，
地域の皆様もご協力をいただきまし
た。本当にありがとうございました。
「ＳＤＧｓ」の取組を考えるよい機会
になりました。 
終了後は，親子ふれあいグラウンド

ゴルフを学校で行い，親子で楽しい時
間を過ごしました。 

吹上中学校校区 集合学習 
来年度，吹上中学校へ入学予定の 6年生

が集合学習をしました。当日は，国語，数
学，保健体育に分かれ学習しました。大人数
の中で授業できた経験が，これからの生活に
生かされることでしょう。 

もちつき＆焼き芋＆門松作り 
  １２月 1０日に，もちつきを行いました。蒸し上がったもち米
がもちになるように，“ぺったんぺったん”つきました。井之上
公民館長や川崎良子さん，下津貫康栄さん，保護者・地域の皆様
のご協力をいただきました。６年生が火起こしをして，１・２年
生が畑で育てて収穫した芋で，焼き芋も作りました。有意義な時
間を過ごせました。 
翌 11 日は，保護者の有志の方々で学校の門松を作っていた

だきました。竹を斜めに切ったり，縁起物を飾り付けたりして，
立派な門松が正門にお目見えしています。ありがとうございま
した。  

学習発表会 
１１月１８日に，学習発表会を行いました。「これまで学習し

たことを参観している人に伝わるように発表しよう」というテー
マで，学年ごとに発表が行われました。子どもたちは，３点の見
どころを中心に他学年の発表を参観して，感想を書きました。当
日は，保護者の皆様や学校運営協議会委員，スクールガードの
方々，学童の支援員さんたちに参観していただきました。 

食に関する指導 
１１月２９日に，日置南学校給食センターの中村さおり栄

養教諭が，１・２年生に食に関する指導「好き嫌いせずに食
べよう」の授業を行ってくださいました。子どもたちにとっ
て苦手なゴーヤなどにも健康を維持するための役割をもって
いることを学び，「苦手だけどひと口たべるぞ。」と誓う子
どもの姿が見られました。 
３学期は，中・高学年が食について学習します。 

赤い羽根募金 
総務・放送委員会の子どもたちが集めた赤い

羽根募金を日置市社会福祉協議会の方に，お渡
ししました。 
今年度は，花田小学校の善意のこもった募金

額３，６７７円でした。 
情報モラル教室 


